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Erfasste Fragebdgen = 1018

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol rr:\n//\:lsliat{‘ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Universitatseinheitlicher Teil

' Geschlecht:
mannlich ( ) 52.3%
. o 417% 354% 155% 58%  1,6%
'? Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr trifft zu n T | Y B—— - wifft nicht 2u n=987
H F 1 mw=1,9
interessant. v -
1 2 3 4 5
. . L 54%  27%  12,6%  4,8%  1,6%
'3 Die Lehrveranstaltung leistet fir mich einen tifft 2 T - it nicht 2u n=o85
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ’ v ' o=t
1 2 3 4 5
. . o 474% 267% 17% 6%  2.9%
'Y Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als it 2u : : tifft nicht 2u n=086
sehr motivierend. v 1A
1 2 3 4 5
. . . 392% 38% 162% 53% 1,3%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut N : sehr schlecht n=983
s=09’
1 2 3 4 5
2. Studienspezifischer Fragenteil
> Welches Mathematikstudium betreiben Sie?
Bachelor( ] 35.2%
Master (] 10.4%
Diplom | 0.1%
Doktorat O 4.6%
keines () 2.1%
22.09.2014 EvaSys Auswertung Seite 1



SPL025-FB1-14S

22 Semester in dieser Studienrichtung
1-2.Semester (] 39.6% n=067
3.-4. Semester :] 32.4%
5.-8. Semester :] 21.4%
9.-14. Semester ] 5.2%
>14. Semester [] 1.4%
23 Fir welche andere Studienrichtung (aufer anderes Fach im Lehramt) sind Sie inskribiert?
Physik () 17.2% n=412
Informatik () 5.8%
sonstige ( ) 57.5%
andere Naturwissenschaften :] 19.4%
29 Waren Sie in diesem Semester berufstatig?
nein ) 58.6% n=976
<tohw. (] 24.8%
10-20 hW. (] 10.5%
>20hWw. () 6.1%
3. Die / Der Lehrveranstaltungsleiterin
. I 56,1% 27.7% 105% 4%  1,6%
> spricht verstandlich und anregend wifft 24 - i B - wiff nicht 2u n=092_
s=09
1 2 3 4 5
o ) 431% 33.8% 139% 59%  33%
%2 kann Kompliziertes gut erklaren wifft 2 - N : —T : wifft nicht zu n=091_
s=1
1 2 3 4 5
33) L . 721% 17,1%  56% 3% 22% B
' wirkt gut vorbereitet witzy trifft nicht zu neo%0 .
s=0, '
1 2 3 4 5
. . . 60,2% 27% 92%  2,7% 1%
¥ ist engagiert und versucht Begeisterung zu it 2u o - it nicht zu n=o79
vermitteln ! $=0.8
1 2 3 4 5
L . . . 70,1% 20,2% 7,2% 1,6% 0,9%
% ist im Umgang mit Studierenden fair und korrekt — : °= . > > > wifft nicht 2u n=067
s=0,8
1 2 3 4 5
62% 22% 10,2% 4,1% 1,6%
36 ; ; ; ; : > , .
) stellt ein Klima her, in dem Fragen sinnvoll gestellt trifft zu : 1 : trifft nicht zu n=976
werden kdnnen v =09
1 2 3 4 5
. — 53,8% 27.9% 1%  53% 2%
7 beantwortet Fragen ausreichend und versténdlich — - I S — ifft nicht 2u n=062
s=1
1 2 3 4 5
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. 552% 247% 17,3%  24%  04%
%% steht auch auRerhalb der Lehrveranstaltung fiir — T — T - wiff nicht 2u n=029_
fachlichen Austausch zur Verfliigung ' ' ' o’
1 2 3 4 5
. . . . 575% 27,7% 1M,7% 2,2% 0,9%
9 Ihr/Ihm ist es wichtig, dass alle Teilnehmerinnen tifft 2 T - it nicht 2u n=o71
etwas lernen ' v s’
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
. . . 52,5% 30,3% 12,4% 3,5% 1,3%
*YIch wurde ausreichend (iber Ziele und Inhalte der LV wifft 2u T B T : : tifft nicht 2u n=987
informiert 1o oo
1 2 3 4 5
. . . . 57,1% 26,3% 9,1% 3,3% 4,1%
*? Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist logisch/ wifft 20 T N B - - {ifft nicht 2u n=087_
nachvollziehbar ) ' ' ot
1 2 3 4 5
: . L . 605% 23,3% 8,8%  34%  4,1%
*% Die Veranstaltung ist gut organisiert und strukturiert witza L T - - wiff nicht 2u n=082_
; i mw=1,
! s=1
1 2 3 4 5
. . . .. 42,5% 26,8% 17,4% 9,2% 4,1%
“4 Es wird gut an mein Vorwissen angekniipft tifft 2 T — T - it nicht 2u n=o77
' | =2,
s=1,2
1 2 3 4 5
: . . . 475% 303% 134% 58% 3%
*9 Die auftretenden Begriffe werden ausreichend erklart ifft 24 ; . ; it nicht zu n=o72
; i mw=1,
' s=1
1 2 3 4 5
. . . .. . . 42,6%  30% 17% 6,5% 3,8%
*® Die Beweise sind vollstandig und nachvollziehbar irifft 21 , : Wit nicht zu n=969
. | W=
s=1,1
1 2 3 4 5
. . . 48,6% 26,8% 15,1% 5,5% 4%
*7 Die wesentlichen Inhalte werden durch Beispiele wifft 2u o R : — wifft nicht 2u n=o74
ausreichend illustriert ' ' o
1 2 3 4 5
L . 0,5% 6,5% 60,4% 28,5% 4%
- SchW|er|gke|t des Stoffes viel zu leicht - - ' : | - - viel zu schwer n:98:; 3
F 1 mw=3,
v s=0,7
1 2 3 4 5
0,6% 39% 631% 271% 53%
4.9) ) ) , . ! _
Stoffu mfang viel zu wenig I (] viel zu viel ”_9_5
F 1] mw=3,3
s=0,7
1 2 3 4 5
s 0,3%  33% 624% 27% 7%
0 Geschwmdlgkelt des Vortrags viel zu langsam - - ' 0l .D - viel zu schnell n=9 5‘4
, J mw=3,
' s=0,7
1 2 3 4 5
05%  37% 689% 244% 25%
411 N ; \ ! , : : _
Die Anforderungen sind viel zu niedrig —— viel zu hoch 2
$=0,6
1 2 3 4 5
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10,9% 232% 414% 184% 6,

1%

*12 Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen wifft 2 . n .
Veranstaltungen hoch f i !

1 2 3 4

26,1% 354% 18,9% 13,6% 6%

*13 |ch beschéftige mich auch auRerhalb der wifft 2u : 7 ;
Lehrveranstaltung mit den Inhalten ’ v '

1 2 3 4

215% 34,1% 22,8% 145% 7.1%

5

trifft nicht zu

6.2%
9.8%
10.2%
7.5%

66.3%

trifft nicht zu

n=962
mw=2,9
s=1

n=921

n=979
mw=1,9
s=1

4 Ich habe wahrend der Lehrveranstaltung mitgelernt it 2u : 7 ;
| " |
1 2 3 4 5
419 1ch bin ab einem bestimmten Zeitpunkt nicht mehr mitgekommen
von Anfang an D
ab 2. Monat D
ab 3. Monat D
ab 4. Monat C]
bin immer mitgekommen [ ]
. . . . 44,6% 33,8% 12,7% 6,1% 2,8%
*19 |nsgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel wifft zu T > >
dazugelernt ' v '
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPL025-FB1-14S

1. Universitatseinheitlicher Teil

1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu . trifft nicht zu ~ B 5 B
sehr interessant. / n=987 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu .l trifft nicht zu ~ B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der \ n=985 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu \. trifft nicht zu ~ B 5 B
ich als sehr motivierend. I n=986 mw=1.9 md=2,0 s=1.1
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut J. sehr schlecht ~ B 5 B
Lehrveranstaltung fir n=983 mw=19 md=2,0 s=0.9
3. Die / Der Lehrveranstaltungsleiterin
31) . — . _ -
spricht verstandlich und anregend trifft zu _\ trifft nicht zu =092 mw=17 md=10 =09
32) . u . -
kann Kompliziertes gut erklaren trifft zu /& trifft nicht zu =091 mw=1.0 md=2.0 s=1,0
33 wi ) . / e
wirkt gut vorbereitet trifft zu _\ trifft nicht zu =000 mw=1.5 md=1.0 §=0,9
34) . ’ . l -
i/sér(;?iggﬂert und versucht Begeisterung zu trifft zu /_ trifft nicht zu =079 mw=16 md=10 =08
35) it . ) . . -
istim Umgang mit Studierenden fair und trifft zu J trifft nicht zu =067 mw=1.4 md=1.0 s=0,8
korrekt \
36) stellt ein Klima her, in dem Fragen sinnvoll trifft zu ! trifft nicht zu ~ B i B
gestellt werden konnen \ n=976 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
37) beantwortet Fragen ausreichend und trifft zu L trifft nicht zu ~ B i B
verstandlich , n=982 mw=1,7 md=1,0 s=1,0
38) steht auch auRerhalb der Lehrveranstaltung fiir trifft zu i trifft nicht zu ~ B i B
fachlichen Austausch zur Verfligung , n=929 mw=17 md=1,0 s=0,9
39 Ihr/Ihm ist es wichtig, dass alle trifft zu i trifft nicht zu ~ B i B
Teilnehmerlnnen etwas lernen n=971 mw=1,6 md=1,0 s=0,8
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
a1 ) . ) . . I
!jcé\rvli/\t;ri?]?o?;si;ﬂchend Uber Ziele und Inhalte trifft zu I trifft nicht zu =987 mw=17 md=10 =09
42)  Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist trifft zu 1 trifft nicht zu 5 _ ~ _
logisch/nachvollziehbar , n=987 mw=17 md=1,0 s=1.0
43 D . . . I
gLiIXﬁ:?en;taltung ist gut organisiert und trifft zu l\ trifft nicht zu =082 mw=17 md=10 s=1.0
44) . ) ) . . I
Es wird gut an mein Vorwissen angeknupft trifft zu \}. trifft nicht zu =077 mw=2.1 md=2.0 s=1.2
45 D . ) . I
Die auftretenden Begriffe werden ausreichend trifft zu .[ trifft nicht zu =072 mw=19 md=2.0 s=1.0
erklart \
46 D o - . I
E;%t?v%\ll\llgilzﬁbsa;pd vollstdndig und trifft zu trifft nicht zu 12969 mw=2.0 md=2.0 s=1.1
47 D ) . I
Die wesentlichen Inhalte werden durch trifft zu 1 trifft nicht zu =074 mw=19 md=2.0 s=1.1

Beispiele ausreichend illustriert
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48) N . . - .

Schwierigkeit des Stoffes viel zu leicht T viel zu schwer =081 mw=3.3 md=3.0 §=0.7
49) . . l . .

Stoffumfang viel zu wenig _\ viel zu viel =075 mw=3.3 md=3.0 §=07
4.10) indigkei i l i

Geschwindigkeit des Vortrags viel zu langsam I_ viel zu schnell =083 mw=3.4 md=30 =07
41 D ) . - 1 .

Die Anforderungen sind viel zu niedrig /,_ viel zu hoch =084 mW=3.2 md=3.0 =06
4.12) Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen trifft zu .A trifft nicht zu

Veranstaltungen hoch /" n=962 mw=29 md=3,0 s=1,0
413) |ch beschaftige mich auch auflerhalb der trifft zu ._/ trifft nicht zu ~ - i B

Lehrveranstaltung mit den Inhalten \ n=972 mw=24 md=2,0 s=1.2
4.12) x . e

Ich habe wéhrend der Lehrveranstaltung trifft zu /_\. trifft nicht zu =080 mw=25 md=2.0 s=12

mitgelernt /
4.16) |nsgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel trifft zu o trifft nicht zu

dazugelemnt ‘ n=979 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
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